

# “五一”看湖南车展,赏豪车中大奖

## 汇集近百品牌,新增2个外展区,展出价值千万的阿斯顿马丁



历届湖南车展都是豪车云集、万众瞩目(资料图片)。 记者 郭立亮 摄

有着“中部第一车展”美誉的湖南车展将于4月29日-5月3日在湖南国际会展中心隆重上演。

记者从车展组委会获悉,目前湖南车展展位已被抢占一空,近百家品牌将携旗下亮点车型出演这场年中的汽车饕餮盛宴,其中,不乏劳斯莱斯、阿斯顿马丁、宾利、法拉利、玛莎拉蒂、兰博基尼这样的超级“大腕”。

### 展位均已被抢订一空

作为中部乃至全国范围内最能卖车的车展,每年的湖南车展都受到汽车厂家与经销商的高度重视。自2月25日举行新闻发布会以来,每日前往组委会办公室或者来电咨询车展的汽车厂商络绎不绝。为了满足更多车商的需求,

今年,组委会在保留湖南国际会展中心上下两层的传统展位外,还首次在西广场与南广场上分别开辟了一个面积为460平方米与560平方米的展位。目前,包括会展中心内上下两层以及西广场和南广场的展位均已被抢订一空。

### 汇集近百家汽车品牌

据不完全统计,今年的湖南车展汇集了近百个主流汽车品牌,参展规模再创新高。而为了方便前来观展的车友更好地对意向车型进行比较,今年对前来参展的品牌进行了简单的分区划分。记者注意到,目前,在一楼预订展位的除了奇瑞、比亚迪、MG、荣威、观致、传祺外,剩余的大都是合资品牌。而展馆二楼则以高端品牌为主,除了宝马、奥迪、奔驰、保时捷、捷豹、路虎、沃尔沃、雷克萨斯、凯迪拉克等常见的豪车品牌外,更不乏有劳斯

莱斯、阿斯顿马丁、宾利、法拉利、玛莎拉蒂、兰博基尼这样一线品牌的超级“大腕”,目前,该层最贵的一台车是价值超过千万的阿斯顿马丁。外展区的南广场与西广场汇集了华泰、江淮、比亚迪、天津一汽、风行、东风小康、吉利等自主品牌车,以及目前唯一一家进驻场外的合资品牌——广汽本田。届时,来观展的车友可以根据自己的目标价位车型来规划自己的参观路线。

■三湘华声全媒体记者 刘宇慧

## 儿子深陷传销组织,父亲报警施救成功

本报4月17日讯 昨天下午,在衡阳耒阳市五里牌派出所,从河南来耒阳寻找儿子的朱师傅见到了苦苦寻找了一年的儿子,父子俩相拥痛哭,并不停地向现场的工商、公安执法人员致谢:“在这个举目无亲的城市,没有你们我不可能这么快找到儿子,真心感谢你们!”

一年前,朱师傅的儿子外出找工作后,就与家里失联,家人曾四处寻找未果。今年4

月上旬,朱师傅接到儿子同学电话,转告说他儿子手机坏了,要他买一个手机邮寄到耒阳市。其实,此前朱师傅就隐约知道儿子身陷传销,但一直不知道在何方。这次获知在耒阳后,朱师傅立刻叫上弟弟从千里之外的河南赶到湖南,并向耒阳警方求助。

接到报警后,在确认这一传销窝点在该市南亚大厦后面的居民楼内,昨天上午,

### 互动

#### 凭门票抽奖中汽车

一张门票换一辆新车,4月29日至5月3日,就在湖南车展现场,这种天上掉馅饼的好事或许就砸在您的头上。

记者获悉,为了回馈前来购票看车展的朋友,车展组委会特别为本届湖南车展的观众准备了惊喜厚礼——5辆奖品车的使用权。这5辆车分别是:由华晨汽车湖南佳晨4S店和湖南华一4S店提供的两辆中华H330;由长安铃木长沙天湖4S店提供的锋驭尊贵型和新奥拓手动舒适型各1辆;由观致长沙汇征4S店提供的价值11.99万元的观致3一辆。凭门票即可参与抽奖。



■通讯员 梁勇 周妍

### 养宠烦心事·乱逛公园

## 烈士公园随处可见狗逛公园 园方管理遇尴尬:只能劝阻,无权开罚

长沙网友“轰天炮伟伟”近日向本报反映,他每晚去烈士公园都能看见不少狗狗游园,有些主人还不用狗链牵引。

虽然长沙市从2006年已开始实施《长沙市城市养犬管理规定》,不得携犬进入车站、市场、公园等公共场所,但针对这一条款并没有设置相应的处罚措施。

### 猛地冒出一条大狗

记者16日早上8点在烈士公园逛了一圈,园内年嘉湖附近陆续出现了不少带宠物犬逛公园的市民。记者看到的7条宠物犬中,只有2条宠物犬牵了狗绳。有一只德国牧羊犬个子高大,脖子上有项圈,突然从林子里钻出来,把散步的老太太吓了一跳。

长沙市民王华带着一只娇小的黑色泰迪犬遛弯儿,并不牵绳。她对自家狗狗很有信心,说一叫它就跟着走,不牵绳也没事。

还有一名市民带狗去跳广场舞,她自己跳着舞,宠物犬就在人

群中跟着主人转悠。

### 公园方并无执法权

烈士公园保卫科科长罗剑锋无奈地说:“我们也很想完全禁止宠物犬入园,但烈士公园是通透式公园,9张门任意进出,管理上确实有难度。我曾经看到一对夫妇,女主人先进园,男主人硬是从围墙缝隙里把宠物犬递进来。”同时他说,公园保卫科并没有执法权,只能劝阻不能处罚。“曾有保安劝阻市民不要带宠物犬进园,被市民辱骂甚至殴打。”罗剑锋说。

“前两个月还有市民在北门被宠物犬咬伤了,有时会碰上狗主人不愿赔偿的情况,市民还会认为公园管理不力。前年一名晨练市民被狗咬伤,我们园共赔偿了近2万元。”据罗剑锋介绍,每年烈士公园宠物犬伤人事件时有发生。

■三湘华声全媒体记者 彭可心 实习生 曾慧荻



4月16日晚,长沙市解放西路,一名市民牵着金毛犬在人群里奔跑,惊吓到了路过的市民。 记者 唐俊 摄

### 养宠烦心事·如厕难题

## 小区设10处“狗狗公厕” 宠物专家:理念好实施难,铺报纸更靠谱

在小区散步,不小心走了“狗屎运”咋办?这种遭遇相信不少人经历过。长沙星沙盼盼路的旭辉华庭小区就想出了一个办法,在小区公共区域给狗狗们建“公厕”。

### 沙坑做“狗狗公厕”

4月15日,网友“田米儿的小窝”发微博称,长沙星沙盼盼路的旭辉华庭小区绿化带有一块“狗狗便便池”的小指示牌。所谓“便池”,就是在绿化带中的一个小沙坑,周围用栅栏围了半圈。旁边的指示牌中说明,狗主人带着狗狗在此大小便以后,可以用坑内配置的拾便器清理走,或者用坑里的沙子掩埋。“便池”有保洁员来定时清理,重新铺沙。

该小区物业服务中心项目经理黄涛介绍,由于小区养狗的业主较多,这样的便池在该小区有

10个,已经投入使用一段时间。

### 狗狗可能不“领情”

长沙仁才动物医院医生张小飞表示,给狗狗设立便池,这是个理念,能倡导宠物主人文明养犬,但实施起来效果可能不太理想。

“我们都知道那是狗狗便便池,但狗狗不知道。”张小飞说,即使主人有足够耐心教狗狗在便池中大小便,但便池不像家中的卫生间,户外的便池数量多,分布广,很难让狗狗熟悉每一个。张小飞建议,教狗狗便便最好从小教起,最实用的方法还是铺报纸。在家中狗狗常呆的房间铺上报纸,便便在报纸上时,给他们奖励,然后逐步缩小范围,最后转移到准备给狗狗预留的便便地点。

■三湘华声全媒体记者 魏灿